
ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!

DEAR READERS

На зламі тисячоліть перехід у країнах з домінуючим плановим детермінізмом до ринкової системи господарювання – дещо більше, ніж просто економічний експеримент, оскільки це одночасно є і трансформацією суспільного життя в усіх його соціально-політичних структурах. Наслідки ринкової революції виявилися катастрофічними, особливо це стосується України, економіка якої за чверть століття так і не змогла відновити рівень 1990 р. Водночас західний світ, на ринкові засади функціонування якого ми орієнтувалися в ході реформ, охопила криза системного характеру, перш за все, внаслідок превалювання парадигми глобального корпоративізму, для якого домінуючою ідеологією є ринковий фундаменталізм, що веде до дедалі зростаючої соціальної нерівності.

На сьогодні прихід до влади нового президента США і оголошена ним стратегія розвитку країни багато в чому означають початок нового повороту у світовій, перш за все економічній, політиці з наслідками, які можуть, у разі її успішної реалізації, істотно змінити стан справ, насамперед, на світових ринках, у тому числі й ЄС. Україна, безумовно, також має долучитися до розв'язання існуючих суперечностей, оскільки багато країн вже ведуть пошук адекватної реакції на очікувані зміни.

У цьому номері журналу надруковано виклад доповіді Джеффа Фокса (Інститут економічної політики, Вашингтон, США) *“Торговельна політика США – час почати спочатку”* (далі в журналі – Доповідь) англійською мовою та її переклад українською, а також матеріали “круглого столу”, який відбувся на дводенному засіданні Вченої ради Інституту економіки та прогнозування НАН України і був присвячений обговоренню цієї Доповіді в напрямках обґрунтування позиції українських вчених-економістів щодо дій України у світі, що постійно змінюється.

З огляду на важливість і актуальність окреслених проблем для нашої країни запрошуємо до дискусії з метою обміну думками щодо цієї теми з різних точок зору, згідно з якими автори можуть погодитися або не погодитися з науковою позицією як Дж. Фокса, так і учасників “круглого столу”.
